

№ 126-127 Цена 10 сот. Липень і Серпень 1937 р. 7-8

Адрес редакція: тер. Борушівка, пошта Княгинінек в Лувька

Рік 13-й

## Новая правдивая дорога життя

Хто має розум, той зрозуміє!  
А має розум той, що заповіді Божи сповняє

Клянучись, говорить господь сил: Як Я задумав, так воно й буде; як Я призначив, так і станеться...—Бо се призначив Господь сил, і хто зможе те відмінити? рука Його простягнута—хто її відверне? Книга прор. Ісаї 14, 24—27

Живем ми, при коньці і при початку; себ то: при коньці цього гідкого зв'язного строя і при початку справедливого строя Христового Царства, де буде правда царювати, а неправда зникне. Всеж це робиться так, як задумав і призначив Господь. Як же ми можем взнати задуми і призначення Божи?

Ми можем взнати задуми і призначення Божи тоді, як будем пророчества читати; бо Бог в пророках жив їх устами говорим і в книгу життя (біблію) їх руками записав і нам всі остатні дні розуміти дав. Як же дав нам зрозуміти; то і от нас вимагає того самого; щоб ми давали зрозуміти другим безвозмездно (без плати).

Ми діти Божи, свідки Божи, сини і дочкі Божи, зрозумівши определіння Божи, і побачивши погибель цього світа (стройка) говоримо всім людям і просимо всіх людей! станьте на ваших дорогах житєвих і подумайте кудя ви так торопливо йдете? Як ви станете і подумаете, то сами побачите, що ви йдете в погибель. Тільки подумайте хоч трохи о Бозі о Його слові, бо Бог-слово. Бог сказав; не убивай, а чуть не всенькій цей світ (стрій) готується на вбивство; всі свої сили, всенькій розум, всі свої здобуткі отдають на вбивство; по всіх паньствах кричать проводирі: все отдаймо на оборону паньства. Подумати здоровим розумом, тож то йде все на огонь от того буде загибель паньствам а не оборона. От що значить жити без Бога—Слова, чоловік одуріє і не знає що робить.

Всякій чоловік готує сам собі, житє чи смерть; і ото сегодня настав День Божій, День суда Божого, каждый получит по своїм ділам і вже получає. Подумай о житі всякій хтоб ти не був чоловік чи жінка, багатий чи бідний? Хто живе тепер спокійно? Нихто. Багатий хоче бути багатшим, високий чином, хоче бути висшим і так кінця нема ни багатству ні славі цього світу. Щасливий той хто доволен тим що має.

Нима на землі чоловіка щоб він знав, що він хоче. Як немає в чоловіка нічого, то він хоче хоч що нібудь. Скажем так; в чоловіка нема хати, він хоче хату, як поставить хату, то хоче ще чогось — і так без кінця. Чоловік ни в чому ни найде спокійствие, тільки

спокій можна знайти в Богє, так сказав Цар і пророк Божій Давид пс. 62, 1—12. Так сказав Спаситель і Господь Ісус Христос: Візьміть ярмо мое на себе і навчіться від Мене: бо Я тихий і смірний серцем,—то знайдете відпочинок душам вашим Мат. 11, 29—30.

Настав день проби: як немає віри в чоловіка, то він мусить все спробувати а віри тепер як раз і нема, Написано: прийде син чоловічий, чи знайде Він віру на землі. Нема віри на землі. Вірою закон утверждаєм. А деж ті вірні щоб закон утверждали? Нема? Появилось много так званних віруючих, но всі вони закон Божій десять заповедів одкідають, найбільш їм суббота тяжка, адвентисти хоч суббогу сьвяткують, но требують обовязково десятину, хтож десятини не дає той і не їх, такого одвертають. Наука же Адвентистов, баптистов ріжних пятьдлсятників зеленосьвятковців блудна, — бо всі пруться вверх на небо, не розумія неба. Я завжди таким напоминаю що вони блудять, то вони на місце того щоб подумати і лучше зрозуміте. сердятся на мене і не тільки на мене, а на всіх єдиномишленників моїх і не хочуть навіть говорити з нами.

Ми тому не противимся а ще такі говорим і просим всіх званних віруючих і не віруючих обдумайтесь, опомятайтесь, отрезвітесь як следує, полюбить Бога Його слово, ми говорим разом з пророком Давидом: Як же любий мені закон Твій! Цілий день думка моя про нього. Заповідьми Твоїми розумним став я тому ненавижу всяку стежку лъживу. Брехню ненавижу і гідую нею; закон Твій люблю я псалом 119, 97-104; 161-163. Ще єсть коротенькій час для вас званних віруючих, бо їде грізна буря на божників, тіх котри дєсь високо по за хмарами Бога мають, і до Його хтять летіти; а не бачать що робиться на землі, і не шукають того що Бог любить. От що Бог любить: Хто хвалиться тим, що він розуміє і знає Мене знає що Я—Господь, котрий творю милость і суд і справедливість на землі, бо се до вподоби мені говорить Господь. Ерем. 9.24.

А деж те що Богу до вподоби? Де є милость, суд і справедливість на землі? Де, в якому панстві? Нема нигде. якого ж ви Бога люди знаєте? Хіба то бог що ви робите ріжни крести і одпусти, і ріжни другі видумкі і церемоніи; вже день, ніч пройшла, ви всі пьяни хоч не від вина; ви пьяни од блудної науки званної християнської церкви, котру в ріжних видах бачив служитель Божій Йоан і описав в откриттю: А після сього бачив я Ангела, що сходить з неба, що мав велику власть; а земля осьвітилась від слави його. І покликнув сильно голосом великим глаголючи; Упав, упав Вавилон, велика (блудниця) і став домівкою бісам і сховиском всякому духови нечистому і сховиском всякій птиці нечистій і огидній. Бо пристрасним вином блудодіяння свого напоїла всі народи, і царі земні блудили з нею і купці землі з превеликої роскоші її збагатіли. Всі люди, так звани християни упоєни блудною наукою і не можуть нияк отрезвитись, но слава Господу настав День Божій то откриє все, зле і добре і уже одкриває. Хоч ще многі стараються притримати цей сьвіт (стрій порядок) но не втримають бо прийшов єму конець; так бо написано в книзі Божії одкр. 18, 1-3. 10, 1-7.

Многі люди часто питають і хочуть знати якій буде кінець цьому всьому. Даремне то питання; не може чоловік бачити і знати, як не обернеться до Бога—Слова і Ісуса Христа. Сам Ісус Христос Бог—Слово, сказав: очи маєте не бачите, уха маєте не чуєте, серце маєте не розумієте, і не обернетесь щоб Я ісцилив вас. Для того щоб бачити і знати божій розпорядок, Божій план, боже определене, треба признати що всі постанови і різни обряди і святости цього лихого світа не справедливи, не согласуються з святим пісьмом.

Як же ти будеш знати, що не справедливи різни обряди і святости цього лихого проходящего світа як не будеш читати святого пісьма? Найперш, треба читати чи слухати святе Писаніє, те що написано в Біблії, і думати о законі Божем о десяти-заповідях; покинути всі дурни на виді, ругань, божбу, брехню, гордость, лукавство, куріне, пьянство і всяке непотребство. Приняти на себе більш всего в себе образ Христа Ісуса, не наружний а внутренний, кроткій, смірений і послушливий вид дух тоді Господь одкриє очи, уха і розум і будеш новим чоловіком, тоді побачиш Бога, побачиш і диявола, зрозумієш що ти сам служив дияволу, виконував всі його постанови. Бога нігде ніхто не бачив і бачити не може, бо Бог есть Дух святый; явив нам Собою істинного Бога, Син Божій, Син чоловічий Ісус Христос; і ми сини чоловічи, як приймим святого Духа то будем синами Божими і в нас буде два естества, естество чоловіче і естество боже, будем мати право знати небесне і земне.

Сегодня одкривається син гріха, чоловік беззаконя, син погібелі, котрий несе себе висше всякого званного бога, або шановища, так що засяде як бог у храмі божому, показуючи себе, що він есть Бог. Глядіт, девітєсь добре, щоб розпознати, де Бог, і де диявол! В період жидівського віку первосвященники і священники жидівські поробились богами, але робили зле, виконували тільки різни обрядови церемонії. При кінці жидівського віку являється син Божій наш Спаситель Ісус Христос, облічає всіх в лице вождів і первосвященників говоря: ваш отець диявол і ви робите діла отця вашого диявола. Той був душгубцем з почину, і в правді не встояв; бо нема правди в йому. Коли говорить брехню, із свого говорит бо він брехун і отець її. Еван. Йоана 8, 25—44. Также в період цього християнського віку первосвященники і священники християнські поробились богами, але роблять зле, виконують тільки різни обрядови церемонії, ще гірш як було в жидівському віці, і їм не видно, вони не бачать, бо високо подняли голови, гордяться, а Бог гордим противиться, смиренным же дає благодать.

Наробили різних днів святковання: Іванів, Петрів, Миколаїв, Ільїв, Аннів, Параскевій, Варварів, різних матерів Божих: Почаевських, озденежських, казанських, смоленських і ще других без ліку; що ж робиться в ті святи дні? різни забави, ігрища, музика, танці, пьянство, блудодійство, крадіж, душегубство, сміх, плач, слідство, бадане суд, тюрми і погібель. Показують людям святость: в одешах, в крестах, в великіх украшених домах, в різних солодко-

*Дуже важлива замітка. Суди в тому, що центри релігійних суспільств члени церкви, молитовних братств, м.а. передформись і чернців. в бездієві знарядді релігійного культуру.*

звучних молитвах і словах в многолюдних процесіях і в різних штука- ках і зветься християни, взяли назву од Христа. Зветися ви христия- ни! А де ж діла Христови? Христос родився в хліві, учився в низші школі, в дванадцятилітньому віці вже знав добре святе Писання. так, що й жидівські священники дивувались, бо казали як він знає писа- не не учившись, був покірний і послушний своїм родичам як телес- ним так і духовному отцю Богу, помогав в труді був теслером до тридцяти літ, прийняв хрищене од Йоана і став учителем, не вдягав- ся не в які особисти одежи, бо як би вдягався в які інши одежи, то був би значний, бо як хотіли на його нападати то скривався в на- роді так що не могли Його пізнати і як був проданий і прийшли Його взяти, то не могли Його пізнати, бо був одяг на Ньому як і на всіх Його учнях.

Була ніч як прийшли Його взяти с кольями фонарями, Його шукали, Він би міг сховатись, но не ховався, а спитався, кого шу- каєте може Ісуса то це самий Я. Правда не ховається, Правда-Бог не боїться не ночі не темних людей в все робить по любові своєї Син чоловічий, Син Божий і співробітники учні Його не строїли нігде не якіх молитвенних ломів і не говорили строїти, а учили на- рід де їм попадало; на горі і на долині, під голим небом і в домо- вині, і в човні на воді, так повино бути тепер, як було тоді, так во- но і буде як нарід блудну науку забуде і як прийдуть до Христа, од людей відейде пустота, а ввійде свята простота і буде в сердці чистота, а чистие сердцем узрятъ Бога.

В сей День одкривається Бог, одкривається і противник Божий диявол. Диявол-означає противник. Бог явився в натуральной про- стоті в человеке. Все в Ньому було просте в натуре, зверху і всередині. Погляньте як являються теперешні учителі християнські звер- ху одно, а в середині друге! не єсть то противники Божії? Так. Да, Істино противники Божії Чудо, Чудо, Чудо, Чудо, Чудо, Чудо із чу- дес, чоловік считав себе богом, с того бога стався біс. Так єсть на- писано: звір, котрого ти бачив, був і вже нема його, і має він вийти з безодні та й іти в погибіль і будуть чудуватись домуючі на землі, (котрих імена не записані в книзі життя від основання свѣта,) бачивши звіра, що був і нема його, хоч і єсть. Одрк. 17, 8.

Для сего я пишу і прошу всіх хтоб ти не був, познай себе хто ти єсть? Чи син Божій, чи син дияволив? Горе буде тому хто над собою не потрудиться, буде ему стид і сором буде горіти в огні (в стиді) найгірш буде тім, котри себе считають мудрими.

Прошу пробудітесь люде, тайна Божа відкрита, сина гріха і беззаконя видно, він уже нігде не сховається, кінець йому, ми його в'яжем іменем Христа Ісуса. Амінь,

Видавець і редактор Стефан Боханюк

Druck-Verlag Luck